

体育

sochi.ru
2014

索定冬奥

看新闻走近冬奥项目



单板滑雪

单板滑雪(又称滑板滑雪)源于20世纪60年代中期的美国,其产生与冲浪运动有关。舍曼·波潘1965年把两个滑雪板绑在一起,偶然中就创造了两脚踩在一整块板上的新“滑雪板”,单板滑雪又称冬季的冲浪运动。单板滑雪选手用一个滑雪板而不是一双滑雪板,利用身体和双脚来控制方向。

如果当年姜文没选他演《阳光灿烂的日子》 中国或许会少个影帝 但一定会多个单板滑雪高手 影帝夏雨“变”冬奥解说

这几天,索契冬奥会的央视直播室来了位影帝——当年靠《阳光灿烂的日子》在威尼斯电影节一炮走红的夏雨。人们只知道16岁出道之前他就把滑板玩得滴溜转,其实他还是名单板滑雪高手,玩了三年就牛气烘烘地在国际比赛中拿到业余组冠军。他甚至还干过高空跳伞这样的疯狂事。从未尝试过电视解说的夏雨为了这次来索契玩票一把,甚至推掉了大导演徐克的一部戏。如果不是当年姜文选中他演电影,中国或许会少个影帝,但一定会多个单板滑雪高手。



央视请嘉宾解说,惯例是让退役运动员说老本行,比如游泳搬出周雅菲、罗雪娟,足球邀来徐阳、陶伟,但夏雨不是,他的本行是演戏,单板滑雪对他而言是业余爱好,但水平已经直逼职业高手。

深藏不露的夏雨原来是单板滑雪高手

单板滑雪在中国开展时间不久,夏雨接触这项运动是在2003年,而中国组建单板滑雪队差不多也在这个时候,这意味着,他几乎是最资深的发烧友。

夏雨在滑雪上的天分在他第一次踏上滑板时就展现无疑。一般人要练四五次才能初通门道,他上来就驾驭自如。三年以后,他在瑞士获得了国际滑雪比赛单板业余组的冠军,拿了2000瑞士法郎的奖金。夏雨打趣道:“这是我在拍戏之外获得的唯一奖项。”

总共只滑了50多次,就

拿了国际比赛的冠军,夏雨把这个意外之喜归结于他少年时代在滑板上的情有独钟。自从16岁生日那天父亲为他买了人生第一块滑板后,他每天就滑着上学放学,甚至枕着滑板睡觉,反复模仿国外录像带学动作。当然也免不了皮开肉绽,有一次以40公里的时速撞上一辆垃圾车,后果是骨折。尽管有危险,夏雨仍然觉得这项运动充满吸引力,无论滑板还是滑雪,内涵都是一致的:享受自由的感觉。这对于埋头书本缺乏娱乐的大部分中国孩子,都是稀缺品。

网友怂恿:他应该去参加比赛!

至于到索契当解说嘉宾,夏雨说接到央视的邀请就满口答应了,“因为所有跟滑雪有关的事情我都很感兴趣。尤其到索契,到一个新鲜的滑雪的地方”。

虽说第一次尝试解说,但夏雨与主持人几乎无缝衔接,很少冷场,也没抢对白,受到网友的一致好评。不少网友还怂恿:他应该去参加

比赛啊!

作为发烧友,夏雨透露自己可以在跳台完成360度的动作。也正因如此,他能像个行家一样解说。比如说到运动员摔跤,夏雨就有专业点评:“专业运动员摔就摔,绝对不挣扎,初学者一定要顺从,不要和摔跤较劲儿……要直面惨淡的人生,正视淋漓的鲜血。”

为了来索契,夏雨还推了一部大导演徐克的片约,据说那部戏也跟雪有关,让他出演一名滑双板的狠角色。不过夏雨称双板本就不是他的强项,而他有自己的计划,准备出演一部推广单板滑雪的剧本,因为他觉得,现在滑雪的人群越来越大,普及这项运动正当其时。

伊志刚

湖人,耻辱啊!

一不小心掉到了西部倒数第二

据新华社电 饱受伤病困扰的湖人昨日在主场79:96负于爵士,名次排在了西部倒数第二,同时,主场六连败追平了球队自1960年迁至洛杉矶后的单季最长主场连败纪录,让爵士在自己的地盘上赢了17分,这也创造了爵士客战湖人最大的赢球分差纪录。赛后,《湖人国度》官推感叹道:“做一名湖人球迷真的太难了。”

昨日,对湖人来说又是充满悲剧的一天。纳什再次早早的伤退,赛后,湖人主帅德安东尼透露,“纳什想要在下半场回到球场,但是得到的答案明确,那就是no。”谈及纳什的伤情,德帅说道:“他的左腿神经受到压迫,我觉得他会进入每日观察名单。不过,我现在还没跟队医讨论纳什的伤情。”

此外,“小皇帝”詹姆斯独揽37分,在韦德缺席的情况下率领热火103:97“射落”太阳;杜兰特得到全场最高的36分,帮助雷霆在西部榜首大战中98:95力克开拓者。缺兵少将的公牛队主场100:85击败老鹰队。

贵圈,太乱了!

马拉多纳再当爹
孩子他妈是老马前女友



马拉多纳私生活混乱,这一次老老王又要当爹了。不过,事情有些复杂,怀孕的不是老马的现任女友罗茜奥·奥利瓦,而是前女友维罗妮卡·奥赫达。

马拉多纳与维罗妮卡共同生活了8年。2012年10月份,媒体爆料,老马宣布结束与维罗妮卡的恋情,而当时,维罗妮卡已经怀有至少4个月的身孕。不久前,维罗妮卡为马拉多纳诞下了儿子费尔南多。而现在,维罗妮卡又怀孕了。显然,两人在分道扬镳后,依旧还在暗地里藕断丝连。而眼下,马拉多纳与现任女友罗茜奥·奥利瓦共同居住在迪拜。李明

■火线

U型池里满是伤心

肖恩三连冠梦想破碎

昨夜,索契冬奥会单板滑雪男子U型池决赛上演了失误表演,包括卫冕冠军、美国单板明星肖恩·怀特在内多达9人出现严重失误,有运动员质疑是场地不平整所致。有“极限运动之王”美誉的美国名将肖恩·怀特冬奥三连冠梦碎,最终仅列第四名。瑞士选手波德拉德奇科夫夺得该项目金牌。张义威和史万成获得了第六和第七名,创造了这个项目中国队的最好成绩。

■赛点

王北星:遗憾

从赛场下来进入混合区的王北星努力地维持着笑容,说得最多的一个词就是“遗憾”。

王北星是中国速度滑冰的夺牌希望,但是在昨晨的赛场,这位4年前的季军却仅仅位列第七,这是她第一次都灵冬奥会时的名次。韩国名将、卫冕冠军李相花轻松夺冠。王北星将在13日参加女子1000米的比赛。

中国冰壶男队:惊喜

另外,昨日中国冰壶队的小伙子们再次带给人们惊喜,在大循环比赛中,中国队以5:4击败瑞士队,拿下三连胜,也创造了他们在冬奥赛场上的最好成绩。

外籍教练马塞尔·罗克说:“尽管我们赢得三场比赛,但这并不意味着什么,因为我们的目标是进入淘汰赛。”